3. צלעות המשולש ABC נתונות: BC = a , AC = b , AB = c. 

על הקרניים BC , AC נלקחו נקודות A1 , B1 בהתאמה כך ש- BB1 = AA1 = c. על הקרניים BA , CA נלקחו נקודות C2 , B2 בהתאמה כך ש- CC2 = BB2 = a.
מצא את היחס בין קטע A1B1 לקטע C2B2.

תשובה: A1B1/C2B2 = c/a.

פתרון. יהיו u , v , w וקורי יחידה בכיוון של ווקטורים BC , CA , AB בהתאמה, במילים אחרות BC = au , CA = bv , AB = cw.

אז קל לבטא את שני הווקטורים:

A1B1 = A1A + AB + BB1 = cv + cw + cu = c(u+v+w) 

B2C2 = B2B + BC + CC2 = aw + au + av = a(u+v+w) 
ברור שהיחס בין אורכי הווקטורים הוא c/a.
